

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Дата размещения: «10» мая 2024 года

Дата вступления в силу: «10» мая 2024 года

Настоящая политика конфиденциальности (далее — «Политика») действует в отношении всей информации, включая персональные данные в понимании применимого законодательства (далее — «Персональные данные»), которую ИП Мурунов Валентин Сергеевич и/или его аффилированные лица (далее — «Компания») могут получить от Вас (далее – «Пользователь») в процессе использования Вами сайта **tech-raider.ru** (далее – «Сайт»).

Условия Политики, с которыми Вы соглашаетесь, выражены в следующем:

Настоящая Политика регламентирует наши практики сбора и использования Персональных данных, предоставленных Вами Компании в электронном и виде. В Политике используются следующие термины и понятия:

| ТЕРМИН | ЗНАЧЕНИЕ |
|---|---|
| Персональные данные | Любая информация, которая может быть использована для установления личности Пользователя и может включать без ограничения ФИО, адрес электронной почты, телефонный номер |
| Общедоступные персональные данные | Персональные данные, доступ неограниченного круга лиц к которым предоставлен с согласия Пользователя или на которые в соответствии с федеральными законами не распространяется требование соблюдения конфиденциальности. |
| Обработка персональных данных | Любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. При этом передача осуществляется в соответствии с законными предписаниями уполномоченных органов или в соответствии с условиями договора, при подписании которого Пользователь дает свое согласие на такую обработку. |
| Конфиденциальность персональных данных | Обязательное для соблюдения допущенными к обработке персональных данных Пользователей сотрудников Компании требование надлежащем образом соблюдать правила их обработки, хранения, не допускать их распространения без согласия субъекта или иного законного основания, а также обеспечение Компанией необходимого режима сохранности персональных данных Пользователя. |

Компания выступает в качестве оператором обработки ваших Персональных данных, предоставление, сбор и/или обработка которых осуществляется в соответствии с настоящей Политикой, кроме приведенных ниже случаев, когда в прямой форме установлено иное. При наличии любых вопросов о том, распространяются ли на Вас вышеуказанные положения, обращайтесь к нам с использованием данных, приведенных в разделе «Контактные данные» ниже.

Проставление специальной отметки в форме ознакомления с настоящей Политикой означает полное согласие с условиями Политики. Оставаясь на Сайте, Вы безусловно соглашаетесь с условиями Политики даже без проставления специальной отметки в форме ознакомления. Политика может периодически обновляться по причинам, связанным с рабочими практиками или нормативно-правовыми изменениями, в связи с чем мы рекомендуем ознакомиться с Политикой при повторном посещении нашего Сайта.

1. СБОР ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Компания может собирать следующие категории Персональных данных о Вас во время использования Вами Сайта:

- Персональные данные, предоставленные Вами при заполнении различных форм (ФИО, номер телефона);
- Адрес электронной почты;
- Электронные данные (HTTP-заголовки, IP-адрес, файлы cookie, веб-маяки/пиксельные теги, данные об идентификаторе браузера, информация об аппаратном и программном обеспечении);
- Дата и время осуществления доступа к Сайту;
- Информация о Вашей активности во время использования Сайта;
- Иная информация о Вас, необходимая для реализации задач, которые стоят перед Компанией и для которых Вы посетили наш Сайт.

Мы осуществляем сбор и/или обработку ваших Персональных данных в связи со следующими операциями, связанными с нашими Сервисами:

- Заполнение форм на Сайте;
- Использование определенных функций Сайта;
- Составление отчетов на основе данных, собранных при использовании наших Сайта;
- Запрос услуг и поддержки Сайта и предоставление такой поддержки.

Компания не собирает целенаправленно чувствительные Персональные данные (такие как расовое происхождение, политические взгляды, информация о здоровье и биометрические данные), за исключением случаев, которые прямо предусмотрены Политикой.

Компания не собирает данные с целью составления «портрета» Пользователя в той степени, при которой это может существенно повлиять на Ваши права и свободы в соответствии с применимым законодательством

2. ОБРАБОТКА ВАШИХ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Мы осуществляем обработку Ваших Персональных данных только при наличии для этого законного основания. Законные основания для обработки включают согласие, договорную необходимость (т.е. обработку, необходимую для выполнения заключенного с Вами договора) и наши «законные интересы» или законные интересы других лиц (в частности, государственных органов).

Компания всегда обрабатывает Ваши Персональные данные в определенных целях и только те Персональные данные, которые имеют отношение к достижению таких целей. В частности, мы обрабатываем Ваши Персональные данные для следующих целей:

- Предоставление Вам доступа к Сайту;
- Составление отчетов на основе данных, собранных при использовании нашего Сайта;
- Предоставление последних уведомлений об обновлениях на Сайте;
- Выявление угроз безопасности для Сайта, Пользователей, Компании и/или третьих лиц, в том числе проверка Вашей благонадежности при заключении договоров с владельцами Сервисов;
- Персонализация маркетинговых рассылок и содержания Сайтов на основе ваших предпочтений;
- Сбор, обработка и представление статистических данных, больших данных и других исследований;
- Выполнение договорных или правовых обязательств.

3. ВАШИ ПРАВА

Вы имеете определенные права в отношении Ваших Персональных данных, изложенные ниже. Обратите внимание, что при любых обстоятельствах мы можем быть не в состоянии в полном объеме выполнить Ваши запросы или можем запросить у Вас предоставление дополнительной информации в связи с вашим запросом, которая может представлять собой Персональные данные, например, при необходимости подтверждения Вашей личности или характера запроса. Однако в таких ситуациях мы обязательно сообщим Вам о нашем решении. Для дополнительных запросов обратитесь к нам с использованием контактных данных, приведенных в разделе «Контактные данные» настоящей политики.

А) Доступ и ознакомление.

Вы можете запросить предоставление дополнительных сведений о хранящихся у нас Ваших Персональных данных. Вы также можете запросить копию Персональных данных.

Б) Исправление.

Если Вы считаете, что любые Ваши Персональные данные, находящиеся в нашем распоряжении, являются неточными или неполными, Вы можете запросить исправление или дополнение таких данных.

В) Возражение.

Вы можете обратиться к нам, чтобы сообщить, что возражаете против сбора Ваших Персональных данных для определенных целей.

Г) Удаление.

Вы можете запросить частичное или полное удаление Ваших Персональных данных.

Д) Ограничение обработки.

Вы можете запросить ограничение дальнейшей обработки Ваших Персональных данных.

Е) Отзыв согласия.

Если мы осуществляем обработку Ваших Персональных данных на основе Вашего согласия (как указано на момент сбора таких данных), вы имеете право отозвать Ваше согласие в любой момент.

5. ХРАНЕНИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Срок хранения Ваших Персональных данных зависит от типа данных и цели, для которой осуществляется обработка данных.

Компания будет хранить Ваши Персональные данные столько времени, сколько это необходимо для достижения цели, для которой они были собраны, или для соблюдения требований законодательства и нормативных актов.

Ваши Персональные данные, которые мы собираем, хранятся исключительно на серверах Российской Федерации и обрабатываются в соответствии с законодательством Российской Федерации.

6. ПЕРЕДАЧА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ

Компания может передавать Персональные данные третьим лицам для достижения целей, указанных в настоящей Политике. При этом Компания не несет ответственность за то, каким образом Ваши персональные данные будут обрабатывать третьи лица, поэтому все претензии с обработкой Ваших Персональных данных у третьих лиц необходимо адресовать им.

8. ССЫЛКИ НА ВЕБ-САЙТЫ СТОРОННИХ ОРГАНИЗАЦИЙ

При навигации по Сайту Компании Вы можете получить ссылки на содержимое или функционал, предоставленные сторонним поставщиком. Сбор данных исключительно от имени Компании осуществляется со ссылкой на Политику Компании, которая регламентирует порядок использования Ваших данных. В отношении сайтов и услуг, предоставленных сторонними компаниями, действует политика конфиденциальности

владельца данного сайта/услуги. Перед их использованием Вам следует ознакомиться с политиками конфиденциальности и безопасности такого стороннего поставщика.

9. БЕЗОПАСНОСТЬ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Компания обязуется защищать предоставленные Вами Персональные данные. Нами используется сочетание принятых в отрасли технологий безопасности, процедур и организационных мер для обеспечения защиты Ваших Персональных данных от несанкционированного доступа, использования или раскрытия.

10. ФАЙЛЫ СООКИЕ

Файлы Cookie — это небольшой фрагмент данных, который принимается и обрабатывается устройством, которое Вы используете для доступа к Сайтам. Файлы cookie хранят и отправляют обратно на Сайт информацию, которая помогает Вашей работе с Сайтом и позволяет нам запоминать Ваши предпочтения по истечении времени, например, настройки браузера или узнавать Вашу учетную запись. Для получения дополнительной информации о файлах cookie, их описании, о целях использования и возможных способах управления ими, следуйте нашей Политике использования файлов cookie.

На Сайте используются следующие типы файлов cookie:

— строго необходимые файлы cookie / технические файлы cookie.

Эти файлы cookie необходимы для работы Сайта; кроме всего прочего, они позволяют Компании идентифицировать Ваше аппаратное и программное обеспечение, включая тип Вашего браузера;

— статистические / аналитические файлы cookie.

Эти файлы cookie позволяют распознавать пользователей, подсчитывать их количество и собирать информацию, такую как произведенные Вами операции на Сайте;

— технические файлы cookie.

Эти файлы cookie собирают информацию о том, как пользователи взаимодействуют с Сайтом, что позволяет выявлять ошибки и тестировать новые функции для повышения производительности Сайта;

— функциональные файлы cookie.

Эти файлы cookie позволяют предоставлять определенные функции, чтобы облегчить использование Вами Сайта, например, сохраняя Ваши предпочтения (такие как язык);

— рекламные файлы cookie.

Эти файлы cookie собирают информацию о пользователях, источниках трафика, посещенных страницах и рекламе, отображенной для Вас, а также той, по которой Вы перешли на рекламируемую страницу. Они позволяют отображать рекламу, которая может Вас заинтересовать, на основе анализа Персональных данных, собранных о Вас. Они также используются в статистических и исследовательских целях.

Компания использует информацию, содержащуюся в файлах cookie, только в указанных выше целях, после чего собранные данные будут храниться на Вашем устройстве в течение периода, который может зависеть от соответствующего типа файлов cookie, но не превышая срока, необходимого для достижения их цели, после чего они будут автоматически удалены из Вашей системы.

Выражая согласие с условиями Политики Вы также подтверждаете и согласие на сбор и обработку файлов cookie.

11. ОБНОВЛЕНИЕ ПОЛИТИКИ

В настоящую Политику могут быть внесены изменения. Компания имеет право вносить изменения по своему усмотрению, в том числе, но не ограничиваясь, в случаях, когда соответствующие изменения связаны с изменениями в применимом законодательстве, а также когда соответствующие изменения связаны с изменениями в работе Сайта.

Все обновления будут происходить на Сайте, при этом на Вас лежит обязанность по отслеживанию подобных изменений. Использование Сайта после выпуска обновлений считается автоматическим принятием подобных изменений.

Контактные данные:

ИП Мурунов Валентин Сергеевич

ИНН: 781713829515, ОГРНИП: 322784700139396

Электронный адрес: team@tech-raider.ru